

冷轧硅钢厂

全面夯实从严治党根基

本报讯(通讯员 王磊)近日,冷轧硅钢厂党委召开了四季度党建工作例会。会上,该厂纪委向厂党委汇报了三季度党风廉政建设暨纪检监察工作,并安排部署了四季度重点工作。

三季度,该厂纪委组织副科级以上干部观看了反腐警示教育片《聚指成拳惩贪腐》,组织有业务处置权人员学习了《深化标本兼治强化以案促改暂行办法》及山西省纪委关于七起诬告陷害典型问题的通

报,“两节”前进行了廉洁教育及分层级开展了廉洁谈话;就“高端冷轧取向硅钢项目制度建设专项监督”“对盐酸接收过程专项监督”“绩效发放管理的制度完善及流程优化进行专项监督”“对考勤管理的制度完善及流程优化监督进行专项监督”“退火CA6高牌号表面发黑问题专项监督”等五项纪委立项项目进行了结项汇报。重点强调了专项监督项目进展中存在的不足及问题,要求按照立项目标尽快落实整改并按期

结项。在总结三季度工作的同时,该厂纪委对四季度工作进行安排部署:要求严格按照年初提出的“六聚焦,六持续”工作要求,围绕“六大纪律”“三重一大”决策事项,持续做好政治监督和党内监督工作,不断夯实全面从严治党的根基;抓好中央八项规定精神的落实,做好“两节”前重点领域的排查和廉洁教育,驰而不息纠“四风”;聚焦重点问题,运用“四种形态”,突出精准问责。



图片新闻

近日,太钢鑫磊公司党总支组织各党支部观看央视一套播出的《榜样4》专题节目。观看结束后,大家纷纷表示要认真学习榜样,发扬榜样的爱国主义精神,继承榜样的无私奉献品质,立足岗位,清正廉洁,为实现公司年度生产经营建设目标作贡献。

李悦 摄

物流中心

举办廉洁从业培训提高职工廉洁意识

本报讯(通讯员 武卫平 崔晓春)为提高广大职工廉政从业的自觉性,切实搞好反腐倡廉工作,物流中心近期举办了多次廉政培训学习,并结合近几年所发生的多起违纪受贿案例开展教育,对职工起到了警钟长鸣的作用。

强化学习意识,切实提高自身的综合素质。加强学习,与时俱进,不断创新,是适应企业发展的需要。因此,要把学习作为一种政治责任和追求,以学习为手段,以提高自身的素质和能力为目标,树立学习的风气,让职工明确学习的目的,并制定学习目标,以适应企业发展的形势。强化制度意识,提高按照规章制度办事的自觉性。没有规矩不成方圆,制度是企业生产管理的重要形式,强化制度意识,首先要熟悉和掌握工作岗位的各项规章制度,在工作中对许多违章违纪和违标的情况,决不能存在侥幸心理,听之任之,一定要严格遵守规章制度,实行标准化,提高执行力,将标准化操作落实在工作的每一个细节中,

使有形的制度成为无形的规范,不断提高执行标准化的自觉性。强化廉洁自律意识,自觉接受广大职工监督。在日常工作中,一定要有约束的感觉,有互相督促的意识,把自己的言行置于群众的监督之下,纵观近几年的违纪人员案件,虽然与违纪人员平时不注重学习,放松正确的人生观有关,但与他们不主动接受监督也有直接关系,因此,作为组织就必须加强对职工干部进行有效的监督,做到有法可依,有法必依,而职工本着“有则改之,无则加勉”的态度,促使自己廉洁敬业,严格要求自己,加强自我约束,自觉接受广大职工的监督,加强自我警示,切实提高廉洁自律性。

通过廉洁从业培训,进一步提高了职工的廉洁意识,为树立正确的人生观和价值观奠定了坚实的基础,在今后的的工作中,认真遵守各项规章制度,严于律己,做到自重、自警,抗得住诱惑,顶得住歪风,经得住考验,做到廉洁自律。



认真落实“两个责任” 推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 秦晓龙)为进一步延伸监督“触角”,补齐作业区党支部监督“短板”,打通监督“最后一公里”,日前,能源动力总厂纪委结合工作实际,细化作业区党支部纪检委员履职,探索推进“清单式”工作法,明确规定作业区党支部纪检委员工作职责和方法步骤,督促纪检委员对单领责、照单履职,明确了纪检委员“干什么、怎么干”的问题。

建立监督清单压实责任。从“政治纪律、组织纪律、工作纪律、生活纪律、廉洁纪律、群众纪律、纪律教育、抓早抓小”8方面12项内容开展“清单式”工作。26个作业区党支部纪检委员监督党支部“三会一课”、监督班组长任免和奖金发放等重要事项、监督职工切身利益的重大事项召开专题会、监督党员干部履职尽责带头完成重点任务、监督党员干部耐心细致地化解矛盾、监督党支部抓早抓小发现问题,通过纪检委员“近距离监督”,有效发挥了监督“前哨”作用。

建立问题清单收集线索。从“走访干部群众、收集意见建议、报告违纪违法线索、协助上级纪委工作”等方面建立问题清单,扩大线索收集面、信息源。作业区党支部纪检委员在生产现场与干部群众谈心谈话,收集问题5条,化解矛盾1件,协助厂纪委工作6次,畅通了群众意见诉求反映渠道,为完成中心任务提供了坚强纪律保障。

能源动力总厂落实做细监督责任



耐火公司纪委准确把握运用“四种形态”提升监督执纪水平

本报讯(通讯员 刘劲松)近日,耐火公司纪委组织各党支部深入学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,准确把握运用监督执纪“四种形态”,进一步提高该公司党风廉政建设和反腐败工作水平。

监督执纪“四种形态”是对全面从严治党规律性认识的深化,体现了反腐败纲举目张、分类实施、逐级递进、统筹推进的战略考量。准确把握运用监督执纪“四种形态”,就必须认识要清晰、把握要精准、运用要得当、方式要创新、关键是能力。要掌握好必须遵循的基本原则,即坚持惩前毖后、治病救人,坚持对违纪行为“零容忍”,坚持宽严相济,坚持党纪面前一律平等。

该公司党委要求,对于监督执纪“四种形态”,贵在理解,重在运用。纪委要进一步抓好监督责任的落实,进一步严明纪律约束,把抓早抓小、动辄则纠作为监督执纪的新常态,及时掌握党员干部苗头性、倾向性问题,早发现、早提醒、早纠正。以“零容忍”态度严惩腐败,化解存量、遏制增量,继续保持惩治腐败的高压态势。各级纪检监察部门及人员要加强能力建设,着力提高政治定力、理论研究能力、政策法规运用能力、统筹协调能力和敢于担当的能力,为公司正常的生产经营建设提供强有力的纪律保证。